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Dobitni listić igre Joker 6 uplaćen u Studencu u 
Primoštenu 

 
Sretnik je osvojio dobitak u iznosu od 188.641,42 eura, a primoštenski Studenac postao 

trgovina s oznakom „sretno mjesto“ 
 
 
Omiš, 6. ožujka 2025. – Dobitni listić Hrvatske lutrije iz 52. kola igre Joker 6 uplaćen je 1. 
ožujka u Studenac trgovini na adresi Splitska 4 u Primoštenu, a sretni dobitnik osvojio je čak 
188.641,42 eura. Taj primoštenski Studenac tako je dobio posebnu oznaku Hrvatske lutrije 
„Sretno mjesto“. 
 
"Kažu da sreća dolazi kad je najmanje očekujete – a evo, jedan od naših kupaca upravo kod 

nas je doživio svoj sretni trenutak! Kad sam prodala taj listić, nisam ni pomišljala da držim toliku 

sreću u rukama, baš mi je drago što smo postali dio ove priče, i moja trgovina i ja osobno. 

Čestitam našem kupcu na nevjerojatnom dobitku – nadam se da će mu donijeti puno lijepih 

stvari! Ja dosad nisam okušala sreću na ovaj način, ali čini mi se da ću morati, i to baš ovdje. 

Možda sreća i dalje ostane u Primoštenu“, izjavila je Gordana Čobanov, zaposlenica Studenca 

u Primoštenu koja je prodala dobitni listić.  

Zahvaljujući ovom velikom dobitku, prodajno mjesto Studenca u Primoštenu sada je „sretno 

mjesto“, a i djelatnica koja je donijela sreću dobitniku nagrađena je poklon karticom. Uz 

Gordanu, i svi ostali djelatnici primoštenskog Studenca s ponosom dijele ovaj trenutak, 

nadajući se da će sreća i dalje pratiti njihove kupce. 

Studenac, najveći maloprodajni lanac u Hrvatskoj po broju trgovina, prepoznat je po svom „I 

sitno i bitno“ konceptu, koji kupcima nudi širok asortiman proizvoda i praktične usluge u 

susjedstvu. Uz bogatu ponudu namirnica i svakodnevnih potrepština, Studenac u svojim 

trgovinama omogućuje i niz dodatnih usluga poput dostave i slanja paketa, plaćanja računa te 

sudjelovanje u igrama Hrvatske lutrije. 
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Studenac je hrvatski maloprodajni lanac osnovan 1991. godine u Omišu.  

Od 2018. godine, kada je započela sveobuhvatna transformacija poslovanja kompanije obilježena 
brojnim akvizicijama i organskim rastom diljem Hrvatske, Studenac započinje svoj put prema današnjoj 
poziciji trgovačkog lanca s najvećim brojem trgovina na tržištu. 

Studenac se ponosi praktičnim i dostupnim trgovinama koje zadovoljavaju svakodnevne potrebe 
kupaca, odražavajući svoju usmjerenost na kupca kroz prepoznatljivu ponudu i jedinstveni koncept „I 
sitno i bitno“. Nastavno na kontinuirani rast i inovacije koje se temelje na jedinstvenom formatu 
susjedske trgovine, Studenac se pozicionirao kao vodeći lanac na hrvatskom maloprodajnom tržištu. 
Zahvaljujući procesima digitalizacije poslovanja koji su danas ugrađeni u DNK Studenca, kompanija je 
danas jedna od najbrže rastućih sudionika u širenju hrvatskog prehrambenog sektora. 

U proteklih šest godina, tvrtka je više nego utrostručila broj svojih trgovina, zaključivši osam značajnih 
akvizicija koje su rezultirale preuzimanjem preko 650 trgovina te otvorivši gotovo 400 trgovina organskim 
rastom. 

Krajem 2024. godine tvrtka je upravlja s oko 1.400 trgovina diljem Hrvatske i Slovenije i zapošljavala 
preko 6.700 djelatnika. Studenac je tako učvrstio svoju prisutnost u lokalnim zajednicama, od urbanih 
centara poput Zagreba i Splita do ruralnih regija s nižom gustoćom stanovništva. 

Od 2018. godine, Studenac je u vlasništvu fonda kojim upravlja tvrtka Enterprise Investors, jedan od 
najvećih investicijskih fondova privatnog kapitala u Srednjoj i Istočnoj Europi. 

 


